101KT1A, 101KT1B,
n63.365. T
101KT1B, 101KTIT 63.365.003 T¥
MuKpOCXeMbl HHTETPAIbHbIE
OCM 101KT1A, OCM 101KT15b, 163.365.003 TY
OCM 101KT1B, OCM 101KT1I 110.070.052
KoncTpykTHBHOE HCIIOIHEHHE
JocTonHcTBA:
A b
- CTaOUIIBHOCTD HIICKTPUUECKUX e
IapamMerpoB;
- BBICOKas HAAGKHOCTD, ) i:"éi — Homep Hazaagenme
23 p——| | N - EBIEOTA
O06nacTh NPUMEHEHHUS % g 2 Basal
- Jlns criennanbsHOTO Ha3HAYCHUSI. § i] = = 3 SumTTep 1
% 8 5 Konnextop
I r 7 SumTTEp 2
o [®) 13,541 4677 3 Baza?
Kopmnyc 3101.8-8.01
OcCHOBHBIE YTeKTPHYECKHE TapaMeTphbl
Hopma
HaumeHnoBaHue v E § E § E E E E §
S E| 2| & 2| &| 2| & 2| 8
napaverpa, IR
eIMHMIIA U3MEPEHHUS, 8 =
08 < A M —
PEXKUM U3MEPECHUA da] o) — — — —
> E = >
S = S =
Hampspkenne mexay aMmurrepamu, MkB
pd lyp (151 + I52) =2 MA Uo 50 150 50 150
Tok yTeuku Mexay SMUTTEpaMu, HA
npu Uxon (Us132) =+ 6,3 B I 5192 yr 10 10
npu Uxon (Us122) =+ 3 B I 5192 4r 10 10
OOpatHoe HarpsbkeHue sMuTTep-6asza, B
pu lsp. 0 = 10,0 MKA Ussesp| 6 |85 6 [85] 4 | 85| 4 |85
ComnpoTHBIEHHE B OTKPHITOM COCTOSIHUH, OM
pH lyn (Is1+ I52) =2 MA
liou (I9132) = 100 MKA R o 100 100 100 100
OcraTouHOE HalpsHKEHNEe SMUTTEP-KOoJUIeKTop, MB
api |y (Is1 + I52) =2 MA U 132K 4 4 4 4
[Ipsimoe HampspKEHNE Ha Mepexoiax KoiekTop-6a3a, B
p# lynp (I1+ I52) =2 MA Uxsnp [ 0,6(09|06|09(06|09|0,6]0,9
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